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Comment calculer votre moyenne et le total crédit?
Semestre 1:
Pour le premier semestre nous avons huit (08) modules:

	Modules
	Coefficients
	Crédits

	Analyse 1    
	4
	6

	Algèbre 1
	2
	5

	Initiation à l’algorithmique
	4
	6

	Opion 1 (Mécanique ou Codage et représentation de l’informatin)
	2
	2

	Option 2 (Economie ou Electronique, composant des systèmes)
	2
	2

	TP Bureautique
	1
	3

	Anglais 1
	1
	2

	Français
	1
	4

	Total
	17
	30


Parmi ces modules, 04 sont à note unique (Français, Anglais, TP Bureautique et Option 2), pour le reste des modules  (Analyse 1, Algèbre 1 et Option1) les moyennes sont calculées comme suit :   Moyenne = (examen + TD)/2.                                                                                                  Le module Initiation à l’algorithmique est calculé comme suit:                                                Moyenne = (examen +TD + TP)/3

UEF1 (Unité fondamentale-Coefficient = 10-Crédits = 17) regroupe (Analyse 1, Algèbre 1 et Initiation à l’algorithmique).
UEM2  (Unité Méthodologie-Coefficient = 2-Crédits = 7) regroupe (Français et TP Bureautique).
UED3 (Unité Découverte-Coefficient = 4-Crédits = 4) regroupe (Option1 et Option 2).
UET4 (Unité Transversale-Coefficient = 1-Crédits = 2) regroupe (Anglais 1).
Calcul de la moyenne d'une unité
Il faut tenir compte des coefficients des modules  (voir tableau ci-dessus)
-        Multiplier la moyenne de chaque module par son coefficient.
-        Faire somme des résultats obtenus que vous diviserez par la somme des coefficients, ceci vous donnera la moyenne de l’unité.
Exemple :
Si l’on considère l’unité UEF1 (Analyse 1 (Ana1), Algèbre 1(Alg 1) et Initiation à l’algorithmique (I algo))
Donc la moyenne de l’unité sera égale à : 

Moyenne UEF 1 = (Moy (Ana1)*4 + Moy (Alg 1) *2 +Moy (I algo)*4) /10
Calcul des crédits : Si cette moyenne (Moyenne UEF 1) est égale ou supérieure à 10,00 quelque soit la moyenne des trois modules qui la composent, le total crédit pour cette unité est de 17 pour notre exemple.
Par contre si cette même moyenne est inférieure à 10,00, seul les crédits des modules dont la moyenne est supérieure ou égale à 10,00 sont pris en considération.
Exemple
Analyse 1   12,00 , Algèbre 1    06,00    et Initiation à l’algorithmique  10,00
Cela veut dire que la moyenne UEF1 = (12*4 +6*2 + 10*4)/10=10
Donc le total crédit de cette unité est de 17, même si vous n’avez que 06,00 en Algèbre 1.
Par contre si 
Analyse 1      12,00      Algèbre 1         06,00      Initiation à l’algorithmique          09,00
Donc la     moyenne UEF1 = (12*4 +6*2 + 9*4)/10=9.60
A ce moment vous ne bénéficiez que du crédit du module d'Analyse 1 (sa note est supérieure à 10,00) c'est-à-dire que le total crédit pour cette unité est de 6.
Même procédure pour le reste des modules et unités du semestre 1
Pour la moyenne du semestre 1 :

Moyenne S1 = ((Moy UEF 1)*10 + Moy (UEM 2)*2 Moy (UED 3) *4 +Moy (UET4)*1) /17
Calcul des crédits par semestre : Si cette moyenne (Moyenne S1) est égale ou supérieure à 10,00 quelque soit la moyenne des quatre unités qui les composent, le total crédit pour ce semestre est de 30.

Exemple
Moyenne UEF1   10,00  Moyenne UED2      07,00 (Option1 : 12/20 et Option2 : 05/20)
Moyenne UEM2        12,00     Moyenne UET4        12,00
Ce qui donne une moyenne du S1   (11*10 +7*4 + 12*2+11*2)/17=10.23
Donc le total crédit de ce semestre est de 30, même si la moyenne de UED3 et de 07,00.
Par contre si 

Moyenne UEF1         10,00   Moyenne UEM2        10,00   

Moyenne UED3        07,00 (Option1 : 12/20 et Option2 : 05/20)   Moyenne UET4        10,00
Ce qui donne une moyenne du S1   (11*10 +7*4 + 12*2+11*2)/17=09.88
A ce moment vous ne bénéficiez que du crédit des unités UEF1, UEM2, UET4 et du crédit du module Option1 c'est-à-dire que le total des crédits pour ce semestre est de 28.
Deuxième semestre:  

Pour le deuxième nous avons nous avons aussi neuf  (09) modules:

	Modules
	Coefficients
	Crédits

	Analyse 2
	2
	4

	Algèbre 2
	2
	4

	Introduction aux probabilités et statistique descriptive
	1
	3

	Programmation et structure de données
	3
	5

	Structure Machine
	2
	4

	Techniques de l’information et de la communication
	2
	4

	Option 3 (Outils de programmation pour les mathématiques et Introduction à la programmation orientée objet)
	1
	3

	Histoire Des Sciences
	1
	1

	Physique 2 (Electricité générale)
	2
	2

	Total
	16
	30


Parmi ces modules, 02 sont à note unique (Techniques de l’information et de la communication et Histoire Des Sciences) le reste des modules : (Analyse 2, Algèbre 2, Introduction aux probabilités et statistique descriptive, Electricité et Structure Machine) sont déterminés comme suit :      Moyenne = (examen + TD)/2.                                        

 Le module Programmation et structure de données est calculé comme suit:                   Moyenne = (examen +TD + TP)/3.

Le module Option 3 (Outils de programmation pour les mathématiques et Introduction à la programmation orientée objet) est calculé comme suit:  Moyenne = (examen +TP)/2.
UEF5     (Unité fondamentale-Coefficient = 5-Crédits = 11) regroupe (Analyse 2, Algèbre 2 et Introduction aux probabilités et statistique descriptive)
UEM6    (Unité Méthodologie-Coefficient = 3-Crédits = 7)  regroupe (Techniques de l’information et de la communication et Outils de programmation pour les mathématiques et Introduction à la programmation orientée objet).
UEF7      (Unité fondamentale-Coefficient = 5-Crédits = 9) regroupe (Programmation et structure de données et  Structure machine)
UET8 (Unité Transversale-Coefficient = 3-Crédits = 3)     regroupe (Histoire des sciences et Electricité)

Moyenne des unités et moyenne du semestre 2 voir exemple semestre1. Sachant que la moyenne du S2 = ((UEF 5)*5 + (UEM 6)*3 + (UEF 7) *5 +( (UET 8)*3) /16.
Si la moyenne des deux semestres est égal ou supérieur à 10 l' année est acquise.

Calcul de la moyenne « compensé » S1 et S2:

M = ((UEF1)*10 + (UED2) *4 +(UEM3)*2+(UET 4)*1 + (UEF5)*5 + (UEF6) *5+(UEM7)*3+(UET 8)*3) /33
       Si cette moyenne M est égal ou supérieur à 10 l'année est acquise.

Cependant, le passage de la première année à la deuxième année licence est autorisé aussi pour tout étudiant ayant acquis 30 crédits avec l’obtention d’un minimum obligatoire de 1/3 de crédits (c'est à dire 10 crédits) dans l’un des deux semestres.


